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Referat af Bestyrelsesmøde den 11. januar 2022  
 

 
Til stede: Erland, Ivan, Lillian, Stig, Inglev og Bo 
 
Fraværende: John       Sekretær:Jette  
 
Økonomi 
 

Balancen ser meget fin ud, vi kommer ud med et pænt overskud i 2021. 
 

Poul Møller Hansen har sendt en opgørelse over el og solcelleforbruget.  
Vi har udnyttet næsten 74% af solcellestrømmen, så det er flot. 
 
Restancelisten 
Der er lige sendt kontingentopkrævninger ud med betalingsfrist 10/1-2022, rykkere 
udsendes snarest til dem der ikke har betalt. 
 
Budget  
 
Budgettet for 2022 blev fremlagt for bestyrelsen.  
Budgettet blev godkendt. 

 
Generalforsamling 2022 

 
Datoen blev fastlagt til 24.3.2022 kl. 19.00 
Ledelsesberetningen laver Erland. Udvalgsberetninger laves snarest muligt og sendes 
til Erland og cc kontoret. 
 

Udmeldelser efter 1.1.21 
 
Conny har sendt en mail rundt i dag med liste over dem som har ønsket at blive 
udmeldt efter fristen (30/9). Alle blev godkendt til de ændringer de ønskede.  
Bestyrelsen ønsker ikke at indføre et gebyr for gen-indmeldelse for dem som melder sig 
ud hvert år ”for en sikkerheds skyld”, selv om det gir en masse administrativt arbejde for 
kontoret og deres dgu kort skal udskiftes osv. 
 

Fritspil 
 
HVG er på 1. pladsen 31.12.21 med 4558 spillede runder. Hvalpsund på 2. pladsen 
med 4148 spillede runder. 
Vi står til at skulle have udbetalt i alt 333.665,53 kr. for 2021. (73,20 kr pr runde). 
Inglev fortalte vedr. Golfring Limfjorden, at der i 2022 er tilmeldt 2 damehold og 4 
herrehold. 
 

25 års Jubilæum 
 

Klubben har 25 års jubilæum den 16/8-2022 og det fejres i uge 33. 
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Der har været møde i Jubilæumsudvalget, som består af Erland, Erik Krogh Kristensen, 
Judith Arnfast, Niels Nuchel, Ivan Skovsted og Rasmus Schyum-Jensen. 
Kort referat fra mødet:  
Der skal laves et Jubilæumsskrift, hvor Judith er redaktør.  
Der skal være rabat på greenfee og mad hele uge(hverdage) 
Jubilæumsfest, reception og jubilæumsmatch bliver lørdag den 20/8-2022 
 

Faunastriber/Genbeplantning 
 
Der blev drøftet om HVG har plads til biodiversitet. Der blev nævnt nogle uberørte 
arealer fx bag green på hul 3, langs hul 5, langs hul 2’s fairway v/træaffald.  
Faunastriber giver ikke mange blomster, mere ukrudt og tidsler osv. Vi har ikke brug for 
mere frøukrudt, som kan sprede sig på banen, Da vi stort set ikke har nogle 
sprøjtemidler mere, som kan fjerne det.   
Det vil kræve en masse frivillige, som skal ud med hakken! 
Vi skal huske, at det der plantes også skal passes og holdes ren for ukrudt. Bliver vi ved 
med at have frivillige nok, der gider det.  
Mht. bier, så har Erland haft en bi-mand med herude og som det ser ud pt. Er det en 
ørken (uden blomster) for bier, så det er sat på stand by pt. 
 

Erfamøde 
 
Erland har været til erfa-møde med ”de 5” klubber i NVG. 
Næste erfamøde holdes i Harre Vig den 14/11-22 kl 17.30 
De 5 klubber er Harre Vig, Morsø, Skive, Sydthy og Nordvestjysk. 
 

Nytårsbrev 
 
Udkast til Nytårsbrev, som blev godkendt til udsendelse snarest fra kontoret. 
 

Forårsmesse i Skive 12.+13. marts 2022 
 
Da Erland tager på ferie i hele februar, bliver det Ivan der bliver tovholder på 
Forårsmessen indtil Erland kommer hjem. Hvis nogen vil tage en ”vagt” på standen i 2  
timer en af dagene, så meld endelig tilbage til kontoret. 

 
Nyt fra udvalgene 

 
Bane- og husudvalg 

    Renovering af bunkere starter op i marts 2022, Bo er tovholder 
 

Beplantningsplan for banen blev diskuteret og man enedes om, at bestyrelsen i 
princippet ikke skal blande sig i hvordan og hvad der plantes på banen.  
Det er baneudvalget, der har ansvaret for det.  
Bestyrelsen skal kun udstikke de overordnede retningslinjer for banens beplantning. 
Skal det være skovbane, parkbane, naturbane? Skal der være biodiversitet? Gamle 
træer skal bevares og andre overordnede retningslinjer.  
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PT. har baneudvalget udnævnt Leif Graversen som tovholder for beplantningen på 
banen. Leif har haft Jebjerg Plantehandel med rundt på banen og fået gode råd til hvad, 
der bør fældes, udtyndes og genbeplantes.  
DGU har en mand vedr. banevedligehold/udseende/biodiversitet. Erland tager kontakt til 
ham 

 
Baneservice 
Ivan laver en introaften til baneservice efter generalforsamlingen 2022. 
Hvis man kunne tænke sig at være med til at hjælpe med baneservice et par gange om 
året, så kontakt Ivan, John eller kontoret, eller skriv dig på listen i klubhuset. 
 
Begynder- og rekrutteringsudvalg 
Lillian indkalder snarest til et møde i begynderudvalget. 
 
Eliteudvalg 
Der er tilmeldt 1 hold i 2022 til Danmarksturneringen  
Regionsgolf er vi ikke tilmeldt til, da der ikke var noget der ønskede at være holdleder i 
år. 
 
Matchudvalg 
Der skal indkaldes til et møde med formænd for Klubberne i Klubben (Herre, Dame og 
Senior) samt BKF-gruppen for at koordinere året matcher. Erland og John indkalder. 
 
Klubmesterskaber blev igen drøftet ved gennemgang af tjeklisten. 
Bestyrelsen er nødt til at blive enige om hvordan klubbens holdning er til 
klubmesterskaber fremover. Enten skal man højne standarden eller også skal man 
droppe det. Matchudvalget skal have en overordnet plan at køre efter.  
John & Ivan fra Matchudvalget bedes til næste møde komme med at oplæg til, hvordan 
man kan gøre fremover.  
Ifølge Dgu’s regler godtager man ikke en klubmester, hvis der har været mindre end 3 
deltagere i rækken. Kunne man sige, at hvis der er under 3 tilmeldte i hver kategori, så 
spilles der stableford? Bestyrelsen afventer oplægget fra matchudvalget. 
Desuden mente ALLE tilstedeværende, at man selvfølgelig fortsat skulle have glas, som 
præmie – ikke blot 2 fl. vin/cola-pakke. Det gælder også for dem, der blev klubmestre i 
2021!  
Kontoret skal skrive en mail til dem der vandt i 2021, og skrive at bestyrelsen har 
ændret holdning og de nu kan hente deres glas på kontoret, hvis de ønsker det. 
 

Sponsorudvalg 
Vi mangler hjælp i sponsorudvalget! Stig kan ikke nå det hele, samtidig med 
fuldtidsarbejde som skal passes. Det er jo også i arbejdstiden de fleste sponsorer skal 
kontaktes. Hvad gør vi? 
 
 
 

Næste møde tirsdag den 8. februar kl. 16:30 i Klubhuset 


